

P. 3023 Nuova Torre Piloti

QUESITO N. 5:

In riferimento alla procedura in oggetto si chiede conferma che le categorie scorporabili OG7 - OS28 - OS30 a qualificazione obbligatoria siano tutte subappaltabili al 100% nel rispetto comunque che l'importo complessivamente affidato in subappalto non superi la soglia del 40% dell'importo contrattuale.

RISPOSTA: Si conferma che le categorie scorporabili a qualificazione obbligatoria sono tutte subappaltabili al 100% nel rispetto del limite complessivo al subappalto.

QUESITO N. 6:

Si chiede se l'Allegato n. 2 possa essere compilato separatamente da parte dell'impresa concorrente e dai progettisti. In questo caso i progettisti compileranno assieme un unico modello che verrà firmato congiuntamente.

RISPOSTA:

Si conferma la possibilità di procedere con la presentazione dell'allegato 2 come da Voi prospettato.